

11. januar 2020

## Referat

---

Mødedato og tid 11. januar 2021, 1830  
Sted Fritidscentret  
Mødeleder Søren Kold  
Referent Peer Søndergaard Larsen

---

## Bestyrelsesmøde

---

Emne  
Dagsorden  
Dagsorden  
1. Godkendelse af sidste mødes referat  
2. Økonomi  
3. Hovedstation og passivopgradering af Oksbøl  
4. Årsregnskab og generalforsamling  
5. Nyt fra område ansvarlige  
6. Eventuelt

---

Deltagere Søren Kold (SK), Peer Søndergaard Larsen (PSL), Jan Bloch Jørgensen (JBJ), Ole Termansen (OT), Jørgen Andersen (JA), Ole Sloth Hansen (OSH), Paul Werner Thomsen (PWT).

---

Fraværende Anders Linde (AL), Henning Hjortmose (HH).

---

Aktion/Deadline

Ad. 1.  
Ingen bemærkninger.

Ad. 2.  
Medlemstal gennemgået. Regnskab gennemgået. OT undersøger inkasso og tager beslutning ud fra vores drøftelse.

Ad. 3.  
Gennemgang af ny hovedstation. Antennehus ombygges. Der indhentes tilbud på delprojekter, som vurderes sammen med Brix og Kamp. Der udarbejdes en risikovurdering og en nødplan for i imødegåelse trusler.ø

Forbindelse syd om Varde. Der er indhentet to tilbud som er sammenlignelig, hvoraf det ene tilbud indeholder nogle usikkerhedsfaktorer. Vores vurdering er at Dansk Kabel TV er det bedste tilbud og uden uforudsete udgifter. Vi iværksætter. OSH

Forbindelse på Nordre Boulevard er i gang og går som planlagt.

Lerpøtvej samgraves med Varde Kommune. Opstart inden for nogle dage.

Oksbøl udbygning tilbud er indhentet. OSH

Vardegårdsvej er færdig og betalt.

Der er brugt ressource på at kortlægge tomrør i Varde by. Vi har nu et overblik over mulighederne og dermed også behovet fremadrettet.

Der udarbejdes en oversigt over pengestrømmene i f.m. udvidelserne. JBJ

Ad. 4.

Årsregnskab. Deadlines for kontoret og revisor blev aftalt i f.t. Generalforsamlingen.

30/3 generalforsamling. Vi forbereder digital generalforsamling evt. med ekstern firma.  
SK

Ad. 5.

JA:

- Gennemgang medlemsafgang.
- FB kommunikation blev gennemgået.
- Forholdsvis lav profil på markedsføring indtil vi igen kan samle folk.

Næste bestyrelsesmøde 1/2 og efterfølgende møde 8/3.

Referaterne er skrevet som beslutningsreferater og er dermed meget kortfattede. Bestyrelsen har et ønske om, at der er så meget åbenhed omkring bestyrelsens arbejde som muligt. Så hvis der er medlemmer, der ønsker referaterne uddybet, så er de meget velkomne til at kontakte bestyrelsen medlemmer.

## Arbejdsfordeling & Ansvarsområder

	Søren Kold	Jørgen Andersen	Peer Søndergaard Larsen	Ole Sloth Hansen	Paul Werner Thomsen	Jan Bloch Jørgensen	Ole Termansen
Formand	X						
Næstformand					X		
Sekretær			X				
Bookninger			X				
Referater			X				
Administration af elektronisk arkiv			X				
Hjemmeside, FB		X					
Økonomiansvarlig						X	
Medlemsstatistik						X	
Forsikringer							X
Kontraktforhandlinger	X						
Markedsføring		X					
Medlemskommunikation	X						
Kontakt til andre antenneforeninger					X		
Anlægsvedligeholdelse og -udvidelser				X			
FDA medlemsblad	X						
Persondataforordningen			X				